

Inician Promoción de la Primera Feria del Hogar

Ya se inició la promoción de la Primera Feria del Hogar, que se celebrará en los locales de la Feria Internacional de El Salvador del 12 al 22 de noviembre de este año, informan ejecutivos de ese evento.

Dijeron que inicialmente el área que se ha dispuesto para albergar la exposición general es el pabellón Centroamericano No. 1, aproximadamente 10.000 M2, que ofrece las ventas necesarias para ubicar a gran cantidad de expositores.

Indican nuestros informantes que la Primera Feria del Hogar de El Salvador es una exposición de tipo general dirigida a todos los sectores, comerciantes e industriales y se proyecta celebrarla cada dos años en esta capital.

Se permitirá al expositor exhibir y vender en un mismo espacio, con un área mínima de 12 metros cuadrados. El objetivo primordial de esta Feria, agregan, es que participen todos los comerciantes e industriales que así lo deseen, exponiendo y vendiendo productos nacionales y extranjeros. Se entiende, dicen, que los productos fabricados fuera del área nacional podrán participar siempre y cuando sus existencias se encuentren en nuestro país.

En cuanto al horario indican que será de 10 a.m. a 9 p.m., pero los restaurantes, expendios de alimentos, bebidas y los espectáculos extenderán sus actividades una hora

—Favor pase a la página 21.



AGASAJO. El personal docente del Centro de Parálisis Cerebral fue agasajado por la administración. Se reconocieron los valiosos servicios que prestan en favor de las personas que allí se atienden. Amenizó el conjunto musical "Café" del Instituto Nacional del Café, cuyos integrantes aparecen detrás de las agasajadas.

Avanzar Nacional

CALLE PESIMA EN CUSCATANCINGO

La calle pavimentada de Mejicanos a Cuscatancingo, se encuentra en pésimas condiciones, llena de baches y lodazales, dicen vecinos del lugar.

Se hace necesario que DUA o Caminos, envíe una cuadrilla a reparar esos hoyos enormes, que causan averías en los automóviles.

Por otra parte, algunas calles de Cuscatancingo, son enormes fangales que favorecen la proliferación de mosquitos y zancudos.

En iguales condiciones se encuentran las principales calles de la colonia Escalón y nadie manda a repararlas. Dicen los vecinos que conforme avance el invierno más costosas y difíciles serán las reparaciones, por lo que es mejor hacerlas ahora.

TIROTEOS EN SANTA ANA

Personas residentes en Santa Ana, comunicaron que antenoche, cuando caía fuerte tormenta, se oyeron ruidos de tiros en dirección al cuartel de la Policía de Hacienda.

Hasta el momento se ignoran las causas.

MUERTOS ERAN DE SOYAPANGO

De Soyapango, situado 5 kilómetros al Oriente de la capital, eran las 15 víctimas que encontraron sin vida en Santa Cruz Michapa, Cuscatlán, y las otras cinco que reconocieron las autoridades de Apopa.

En total, eran 20 personas que fueron sacadas de sus hogares y asesinadas. Se desconocen mayores detalles de estos crímenes múltiples.

También, cuando descansaba frente a su casa, fue asesinado de cuatro balazos, el señor Amadeo Quéñl, la mañana del lunes.

MUCHOS CASOS DE TIFOIDEA

Ayer trascendió que a los hospitales de todo el país, especialmente en esta capital, están llegando muchos casos de enfermos de fiebre tifoidea.

Hasta el momento las

—Favor pase a la página 20.

EL DIARIO DE HOY, Jueves 2 de Julio de 1981.

EE. UU. es Símbolo de Libertad y Esperanza

WASHINGTON.—El Presidente Ronald Reagan, en un mensaje para conmemorar la Independencia de los Estados Unidos de América, (el 4 de Julio) dice que "los Estados Unidos simbolizan la libertad y la esperanza para millones que han visto sus derechos restringidos por regímenes represivos".

A continuación, el texto del mensaje del Presidente Reagan:

"La democracia norteamericana se caracteriza por nuestra profunda creencia en la libertad y la dignidad del individuo, cuya esencia ha sido mejor expresada en el documento fundamental de nuestra nación; la Declaración de la Independencia.

"Algunos años después de haber redactado esta extraordinaria declara-

ción, Thomas Jefferson dijo, "Esta tiene por intención reflejar el pensamiento norteamericano". En verdad, los principios en ella expresados representan una filosofía a la cual los norteamericanos continúan consagrados plenamente dos siglos después de su proclamación.

"Nuestra fe característica en el individuo ha sido la fuente del progreso norteamericano. Debido a nuestra constante devoción a la libertad individual los Estados Unidos simbolizan la libertad y la esperanza para millones de seres humanos cuyos derechos han sido restringidos por regímenes opresivos y sistemas totalitarios.

"El Día de la Independencia, en todo el país celebraremos nuestro

—Favor pase a la página 21.

Cafetaleros Exponen Problemas a Hacienda

La necesidad de actualizar el impuesto de trabajo a la realidad de los costos, con el objeto de incentivar al productor cafetalero,

Policia Informa de Vehículos Recuperados

Un boletín de la Policía Nacional informa sobre los vehículos robados y recuperados durante las últimas 24 horas.

Vehículos robados: pick up azul, P-103527, propiedad de José Daniel Rodríguez Morán; microbús color blanco, P-93910, de Luis Arturo Aguirre; camioneta color rojo, P-049337, de Rafael Cáceres Melgar; automóvil color café claro, P-111881, de Hugo Marvin Ramírez López; automóvil clor amarillo, P-59591, de José Ramón Avilés Bonilla; automóvil clor amarillo, P-58895, de Francisco Martínez Vela y microbús clor anaranjado, P-59856, de Carlos Rafael Martínez.

Los vehículos recuperados por ese cuerpo de seguridad:

P-105168, de Noé Pineda Orellana; P-88826, de Rígo-berto Valladares Reynosa; P-73592, de Gilberto Canjura Quijano; P-93910, de Luis Arturo Aguirre; P-

—Favor pase a la página 20.

ante la caída de los precios del café, se le expuso al Ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Miembros de la Asociación Cafetalera se reunieron ayer en la mañana con el Dr. Tenorio y le expusieron también la realidad de costos de producción de C204.00 con el objeto de mantener la productividad nacional y el trabajo de los salvadoreños y sobre lo necesario que es cumplir con la Ley de INCAFE.

Señalaron que ante la realidad de una caída de los precios del café, causada por el exceso de oferta del grano en el mercado internacional, que significa que se acentuará la realidad de costos de nuestro cultivo y la realidad económica del país en general, obliga adoptar soluciones inmediatas que lleven por objeto defender la mayor fuente de trabajo del pueblo salvadoreño y por ende la productividad nacional en todos sus aspectos.

Dicen que el 92% de los cafetaleros agrupa a los medianos y pequeños que a fuerza de trabajo y sacrificio habían logrado mantener las plantaciones y aumentar la producción con ayuda de los créditos, que necesariamente "nos vemos obligados a contra-

tar muchas veces pagando altos intereses que consumen gran parte de las ganancias, cuando estas han existido".

Dijeron más adelante que los créditos que siempre habían tenido, eran dados de una manera ágil a base de confianza. "En esta forma nuestra caficultura llegó a ser el renglón más importante del país, por lo que genera para nuestro país".

NO QUIEREN UN PRESIDENTE

Señalaron que "nosotros no anhelamos el poder, no pretendemos poner un presidente, ni siquiera pretendemos nombrar un Ministro de Agricultura, pero si nosotros creemos que un Gobierno debe administrar para el bien de todo el pueblo. No creemos en gobiernos redentores, ni mesías, ni en salvadores de la Patria... lo que necesitamos son buenos administradores que puedan traer la paz, la prosperidad y un progreso mediante un sistema económico de libre empresa".

Creemos en la libre empresa, agregan, porque sencillamente significa que el producto del trabajo de cada hombre le pertenece a sí.

Seguridad a Refugiados Garantiza el Ejército

Autoridades militares del departamento de San Vicente han hecho un llamado a las personas residentes en San Lorenzo, de esa jurisdicción para que regresen a sus hogares.

Como se informó en su oportunidad, debido a los constantes ataques terroristas, asaltos, asesinatos, hostigamientos de parte de los grupos subversivos, casi la totalidad de la población de San Lorenzo, al Este de la cabecera departamental, huyeron de sus viviendas y buscaron otras ciudades para refugiarse mientras pasaba el ataque de los terroristas.

La mayor parte de los pobladores, se dijo, se refugiaron en la ciudad de San Vicente por seguridad.

Se dijo que a principios de la presente semana, voceros del Destacamento Militar de San Vicente y autoridades de la Gobernación del mismo departamento, hicieron un llamado a todas las familias que huyeron de sus tierras, para que regresen, pues ya todo aquel sector está limpio y se ha mon-

tado estricta vigilancia para evitar nuevos brotes de subversión.

Mientras tanto, se dijo que varios campesinos de la zona del cantón Tecomatepeque, de Suchitoto, han solicitado al Ministerio de Defensa que les proporcionen armas para defenderse ante los constantes ataques de los terroristas, pues según dijeron quieren trabajar en paz.



NIÑA EXTRAVIADA.— La pequeña acompañada de una agente de la Policía Municipal de esta capital, se encuentra protegida en ese cuerpo. Fue encontrada en un bus de la ruta 19, del Plan del Pino de Soyapango. La niña dice que se llama Norma.